
Az edelényi gyilkosság. A borsodmegyei Edelényben, mint ismeretes, egy elvetemült gonosztevő meggyilkolta Czeizler Henrik 
korcsmárost, annak a feleségét és Czeizler Gizellát, a korcsmáros bugát . .A . gyilkosság helyére u tazot t fényképészünk az. i t t 
látható képeket rögzítette meg lapunk számára: 1. Az edelcnyi csárda, a hol a borzalmas gyilkosság történt. 2. A gyilkos által 
kivájt üreg, a melyen keresztül belopódzott a csárda szobájába. 3. A három napig eszméletlen állapotban fekvő Czeizler 
Gizella, a ki a miskolczi Erzsébet-kórházban meghalt. (Edelényre küldött fényképészünk felvétele.) 
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Az edelényi gyilkosság. 
Borsodmegyében a kis Edelény község szomorú 

nevezetességre tett szert. Éppen ugy mint Dánoson, 
ott is lemészároltak egy becsületes családot. Csak-
hogy Edelényben nem czigányok, mint kezdetben 
hitték, hanem egy elvetemedett gonosztevő (lapunk 
zártakor czinkosok még nem szerepelnek) követte 
el a borzalmas gyilkosságot, egy iszákos, rovott 

multu asztaloslegény, a kit konok tagadása daczára, 
vádolnak a gyilkossággal. A szerencsétlen áldozatok, 
mint ismeretes : Czeizler Henrik korcsmáros, annak 
fiatal felesége és Czeizler Gizella, a meggyilkolt 
korcsmáros testvérbuga. Mind a hárman meghaltak. 
A házaspár nyomban, a szerencsétlen leány pedig 
három napig feküdt eszméletlen állapotban a mis-
kolczi Erzsébet-kórházban, a mig a halál őt is meg-

Elhamvadt közraktár. A mult héten veszedelmes tüz pusztított Kisvárdán. A Reismann-féle 
kigyuladt tanya épületeitől tüzet fogott a hatalmas kiterjedésű közraktár s teljesen leégett 
s rengeteg mennyiségű áru odaveszett. A kár meghaladja az egy millió koronát. Képünk a 
leégett épületeket ábrázolja. (Hetényi Lajos, kisvárdai fényképész felvétele.) 

Dr. Schnell Károly, Brassó 
város u j polgármestere. 
Schnell, daczára annak, 
hogy szász származású, a 
magyarok között is nagy 
népszerűségnek örvend. 
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Az edelényi gyilkosság. Mint ismeretes a gyilkos semmiféle nyomot sem hagyott a gyilkosság helyén s ez a körülmény nagyon 
hátrányos volt a nyomozó csendőrökre. Mig végre az egyik csendőrőrmesternek az az ötlete támadt, hogy a csárda mellett 
levő Boldvában keressen a bűnjelek után. A kisérlet eredményre vezetett, mert ott megtalálták azt a véres fejszét, mellyel 
az elvetemült gonosztevő a Czeizler családot kiirtotta. Képünk azt a jelenetet ábrázolja, a mikor a Boldvában a bűnjeleket 
keresik. (Torda József, lapunk számára készitett felvétele.) 

váltotta borzalmas kínjaitól. Regula Ede ellen igen 
sok terhelő bizonyítékot találtak és a vizsgálatot 
vezető hatóságok szinte bizonyosra veszik, hogy a 
borzalmas bűntényt Regula Ede asztaloslegény kö-

vette el. A megrenditő esemény után fényképészünk 
a gyilkosság helyére utazott és az i t t látható fény-
képeket rögzitette meg lapunk számára. 

Az edelényi gyilkosság. Regula Ede a Czeizler család meggyilkolásával vádolt asztaloslegény lapunk zártakor még mindég 
konokul tagad, daczára annak, hogy rendkívül sok terhelő bizonyíték szól ellene. Az elvetemült embert erős csendőri fedezet 
mellett vitték Edelényből Miskolczra, hogy ottan szembesítsék azokkal, akik vasárnap reggel a gyilkosság után érintkeztek 
vele s olyan körülményeket tapasztaltak, melyek Regula Ede bűnösségét igazolják. Képünk azt a jelenetet ábrázolja, a mikor 
Regula Edét — a kocsiban középen — erős csendőri fedezet mellett a községházáról a pályaudvarhoz szállítják. 

(Torda József, lapunk számára készitett felvétele.) 


